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 ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΗΜΟΥ ΚΑΛΑΜΑΤΑΣ 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ  ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗΣ  36/2014 

Τρίτη  19 Αυγούστου 2014, 12:00 μεσ.  

ΑΡ. ΑΠΟΦ. ΑΡ.ΘΕΜ. ΤΙΤΛΟΣ ΘΕΜΑΤΟΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΘΕΜΑΤΟΣ 

  ΘΕΜΑ  ΕΚΤΟΣ ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ  

295  Έγκριση ή μη άσκησης προσφυγής. ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η άσκηση προσφυγής κατά απόφασης του 
Περιφερειάρχη Πελοποννήσου με την οποία επιβλήθηκε σε βάρος του 
Δήμου Καλαμάτας πρόστιμο 500,00 € για την κατασκευή και υλοποίηση 
τεχνικού έργου χωρίς την απαιτούμενη περιβαλλοντική αδειοδότηση. 

  ΘΕΜΑΤΑ  ΗΜΕΡΗΣΙΑΣ ΔΙΑΤΑΞΗΣ   

296 1.  Επί αιτημάτων υπαγωγής στη ρύθμιση του Ν. 
4257/2014. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η ένταξη οφειλετών στη ρύθμιση, σύμφωνα με 
τις εισηγήσεις των Τμημάτων Ταμειακής Υπηρεσίας και Δημοτικών 
Προσόδων της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

297 2.  Αποδέσμευση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού 
οικον. έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
εγκρίνεται η αποδέσμευση, σύμφωνα με τις εισηγήσεις των Διευθύνσεων  
Τεχνικών Υπηρεσιών και Προγραμματισμού Ανάπτυξης & Ευρωπαϊκών 
Θεμάτων.   

298 3.  Διάθεση πιστώσεων δημοτικού προϋπολογισμού οικον. 
έτους 2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
εγκρίνεται η διάθεση πιστώσεων, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Λογιστηρίου της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

299 4.  Αναμόρφωση δημοτικού προϋπολογισμού οικον. έτους 
2014. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) γίνεται 
εισήγηση στο Δημοτικό Συμβούλιο για αναμόρφωση του 
προϋπολογισμού, σύμφωνα με την πρόταση του Τμήματος Λογιστηρίου 
της Διεύθυνσης Οικονομικών. 

36 
ΠΑΡΟΝΤΕΣ  

1. Μπουζιάνης Παύλος  5. Μπασακίδης Νικόλαος 
2. Ηλιόπουλος Αθανάσιος 6. Μαρινάκης Σαράντος 
3. Καμβυσίδης Ιωάννης 7. Μπρεδήμας Θεόδωρος 
4. Καρβέλης Γεώργιος 8. Νιάρχος Αναστάσιος 
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300 5.  Ανάδειξη αναδόχου για εκτέλεση με απ’ ευθείας ανάθεση 
του έργου «Αποκατάσταση τοίχου αντιστήριξης και 
περιβάλλοντος χώρου Ι. Ν. Αγ. Μαρίνας στην Τοπική 
Κοινότητα Αιθαίας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) μετά το 
άνοιγμα των 2 υποβληθεισών προσφορών, αναδεικνύεται ανάδοχος του 
έργου, προϋπολογισμού 4.000,00 με ΦΠΑ, η εταιρεία «ΤΕΧΝΙΚΗ 
ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΚΑΤΑΣΚΕΥΩΝ ΤΣΕΡΠΕΣ – ΚΩΤΣΑΚΗΣ – ΠΑΠΑΔΕΑΣ Ο.Ε. 
¨ΑΝΕΛΙΞΗ¨» με ποσοστό έκπτωσης 4,00%. 

301 6.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την 
«Προμήθεια δομικών υλικών από μάνδρα». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του 
διαγωνισμού, για το είδος που υπήρχε ισοψηφία ¨σβησμένη άσβεστος¨, 
ύστερα από κλήρωση, στην εταιρεία «Δ. & Κ. Πανταζής Ο.Ε.», με 
συνολικό προϋπολογισμό προσφοράς 369,00 € με ΦΠΑ. 

302 7.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την 
«Προμήθεια ξυλείας». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ ο κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ και ΛΕΥΚΟ ο κ. 
ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό της επιτροπής και εγκρίνεται η 
κατακύρωση του διαγωνισμού στην εταιρεία «Γ. Μ. Μαθιόπουλος Α.Ε.», 
με συνολικό προϋπολογισμό προσφοράς 24.394,59 € με ΦΠΑ. 

303 8.  Επί του πρακτικού της επιτροπής διαγωνισμού για την 
«Προμήθεια ειδών μορφοσιδήρου». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ ο κ. ΝΙΑΡΧΟΣ) υιοθετείται το πρακτικό 
της επιτροπής και εγκρίνεται η κατακύρωση του διαγωνισμού στις 
συμμετέχουσες εταιρείες 1) «Κολιτσιδάκης Μιχαήλ & ΣΙΑ Ε.Ε.», 2) 
«Παναγιώτης Γ. Σταθόπουλος & ΣΙΑ Ε.Ε.» και 3) «Αφοί Λαγανάκου Ο.E.», 
για τα είδη που μειοψήφησε η κάθε μία. 

304 9.  Απευθείας ανάθεση παροχής υπηρεσιών για τη 
«Λειτουργία κινητής μονάδας επεξεργασίας ΑΣΑ με στόχο 
την ανάκτηση – αξιοποίηση όλων των παραγόμενων 
προϊόντων (κόμποστ – ανακυκλώσιμα – κλπ.)». 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΚΑΤΑ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) εγκρίνεται 
η ανάθεση στην Κοιν.Σ.Επ. «Περιβαλλοντική Συνεταιριστική» αντί ποσού 
62,00 € ανά τόνο απορριμμάτων, συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ, 
σύμφωνα με την εισήγηση του Αντιδημάρχου κ. Βασιλόπουλου 
Αθανασίου. 

305 10.  Διόρθωση της υπ’ αριθμ. 60/2014 απόφασης της 
Οικονομικής Επιτροπής, σχετικής με την κοστολόγηση 
υλικών ζημιών που προκλήθηκαν από τροχαίο ατύχημα, 
ως προς τα ονοματεπώνυμα του ιδιοκτήτη και του 
οδηγού του οχήματος. 

ΟΜΟΦΩΝΑ εγκρίνεται η διόρθωση, σύμφωνα με την εισήγηση του 
Τμήματος Συγκοινωνιών Κυκλοφορίας & Σήμανσης της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών. 
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306 11.  Απόδοση παγίας προκαταβολής Δημοτικών - Τοπικών 
Κοινοτήτων Δήμου Καλαμάτας. 

ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ (ΛΕΥΚΟ οι κ.κ. ΜΠΡΕΔΗΜΑΣ & ΝΙΑΡΧΟΣ) 
εγκρίνεται ο αποδιδόμενος λογαριασμός των δαπανών μέσω της παγίας 
προκαταβολής που ανέρχονται για κάθε Τοπική Κοινότητα στο ποσό των: 
1. 971,70 € για την Τ.Κ. Αντικαλάμου.  
2. 984,00 € για την Τ.Κ. Άριος. 
3. 492,00 € για την Τ.Κ. Λαιΐκων. 

 
Καλαμάτα  22  Αυγούστου 2014   

Ο  Γραμματέας  Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 

  
 
 

Χρήστος Αλεξανδρόπουλος  Παύλος Μπουζιάνης 
Αντιδήμαρχος Καλαμάτας 

 


